
 

Fotbalový Štěpánský turnaj již po dvacáté šesté 
 

V tradičním termínu na Štěpána 2025 proběhl v naší hale fotbalový turnaj „O pohár 
starosty obce Březolupy“, který byl jubilejním 26 ročníkem. Tentokráte se sešlo čtyřicet 
sedm hráčů. Rozhodčím byl tentokráte pouze Dušan Hrabec, kterému vypomáhali zkušenější 
hráči turnaje. Organizátoři jsou již roky stejní: Petr Kukla, Josef Blaha a Radek Berecka. 
V letošním ročníku opět vypomáhaly v bufetu: Darina Floriánová, Dagmar Šmídová a Lucie 
Brumlová. Děkujeme všem za pomoc. 

 
Pořadatelem turnaje byl jako i při všech předchozích ročnících Obecní úřad Březolupy, 

prostřednictvím Sportovní komise rady obce. Finančně byl turnaj zajištěn startovným od 
hráčů a příspěvky od sponzorů, kterými byli: TRADIX, Ing. Pavelka, KLEMPOS a Hospoda U 
Samohýlů.  

 
V roce 2025 se přihlásilo šest týmů, a proto se hrálo v jedné základní skupině. Zápasy 

ve skupině tentokrát přinesly zpočátku většinou hodně gólů, později jich ubývalo. Ze 
skupiny si postup zajistili jako vítěz skupiny NAZDÁRCI, loňský vítěz turnaje KLUZÁK, DRAHY-
ULIČKA a ZÁPOLÍ.   
 

Semifinálové zápasy byly jednoznačné. Nejdříve postoupil do finále tým Nazdárci po 
výhře 4:1 nad mužstvem Zápolí. Ve druhém pak Kluzák porazil jasně 5:0 mužstvo Drahy-
Ulička. 

 
Závěrečné zápasy turnaje byly každý jiný. Nejdříve v zápase o 3. místo porazilo Zápolí 

po velkém boji tým Drahy-Ulička 1:0. Vítězný gól dal až ve druhém prodloužení „nestor“ 
turnaje Radomír Šohajek. Poražený tým byl sice herně lepší, ale nedokázal dát žádný gól. 
Finálový zápas mezi Kluzákem a Nazdárky byl výsledkově jasnou záležitostí týmu Kluzák a 
skončil jasným výsledkem 5:1. Když hodně emocí vyvolal souboj o míč před brankou na 2:0. 
Vítězem celého turnaje se ale po zásluze stal tým KLUZÁK. Jde o mužstvo, který hrálo celý 
turnaj pouze v pěti hráčích, ale protože je složené z mladých hráčů většinou hrajících vyšší 
soutěže přehrávalo většinu týmů.  

 
Celkové pořadí bylo v roce 2025 následující: 1. Kluzák 2. Nazdárci, 3. Zápolí, 4. 

Drahy-Ulička, 5. FC Šanc Elizé, 6. FC Chráněná dílna. 
 

 
 

 

 



Od roku 2007 je vyhlašována „Cena Jaromíra Zelíka“, v roce 2025 se jejím 18. držitelem 
stal Zbyněk Blažek. 
 
V roce 2025 byl podeváté sledován i věk hráčů a věkový průměr týmu. Nejvyšší věkový 
průměr (41,5 let) měl opět tým ZÁPOLÍ, ale po „omladění“ kádru nepřekonal loňský nejstarší 
tým v historii turnajů s věkem 45,7 roku. Dále byl průměr týmů v roce 2025 následující: 
DRAHY-ULIČKA 37,2 let, NAZDÁRCI 34,9 let, CHRÁNĚNÁ DÍLNA 33,4 let, FC ŠANC ELIZÉ 
29,0 a KLUZÁK 22,4 let. 

 

 

Jako každý rok uvádím několik vybraných statistických údajů ze předchozích 
všech ročníků ve zkrácené formě.  

 
Celkem se všech dosavadních ročníků zúčastnilo 29 mužstev, všechny ročníky odehráli 
pouze týmy ZÁPOLÍ a DRAHY (DRAHY-ULIČKA). Vítězství v dosavadní historii 
vybojovalo sedm mužstev: ZÁPOLÍ - 7x, NAZDÁRCI - 5x, REMÍZA - 4x, KLUZÁK - 3x, 
NEVĚSTY, ŽLEBY, DYNAMO CHMATOV - 2x a DRAHY - 1x. Celkem se turnaje zúčastnilo 
po dobu jeho trvání 246 hráčů, v roce 2025 přibyli dva nový „plejeři“.  
 

Všech 26 ročníků se zúčastnil pouze 1 fotbalista a to Šohajek Radomír. 25 ročníků pak 
pouze Michálek Petr. Další 2 hráči, Berecka Radek, Hrabec Radomil se zúčastnili turnajů 24. 
Nově odehrál 20. turnaj Mikel Petr a tak jen v prestižním klubu 20+ po ročníku 2025 již 
čtrnáct hráčů. 
Nejvíce zápasů odehráli tito borci: Šohajek Radomír – 159, Michálek Petr - 156, Berecka 
Radek – 147, Hrabec Radomil – 144, Kašný Pavel – 142. Celkem zůstalo šestnáct „stovkařů“, 
ale další hráči můžou tuto metu překonat již příští rok.  
 

Suverénně nejvíce gólů po dobu trvání turnaje dal Michálek Petr, už celkem 98 a 
pomalu, ale jistě se blíží ke stovce. Další střelci jsou s větší ztrátou tito pánové: Stašek 
Tomáš – 56, Bernatík Petr – 46, Šohajek Radomír – 44, Kašný Pavel – 41, Blaha Josef ml. – 
41, Pavlík Roman st. – 40.  
 
Letos byl poprvé zpracován i přehled střelců podle průměru gólů v turnaji. Zde výrazně 
vede Huspenina Tobias s průměrem 9,3 gólu. Následují s odstupem Řezník Jiří st. – 5,0 
branek, Řezník Lukáš – 4,7, Bartoš Vojtěch, Procházka Václav a Řezník Jiří ml. s průměrem 
4,0 gólů. Poté pak Michálek Petr – 3,9 , Blaha Josef ml. – 3,7 a Zelík Jaromír – 3,1. Jak je 
vidět mladší ročníky v této statistice logicky obsazují první pozice, ale uvidíme jak si poradí se 
střílením branek v pozdějším věku. 
 
Celkově je na poháru pro nejlepšího střelce již patnáct jmen: Michálek Petr - 4x, 
Zelík Jaromír, Řezník Jiří st. a Stašek Tomáš - 3x, Kukla František, Zelík Michal a Huspenina 
Tobias - 2x a Bernatík Petr, Josefčák Pavel, Křen Lubor, Pavlík Roman st., Blizňák Lukáš, 
Yassine Hicham, Řezník Jiří ml., Procházka Václav a Bartoš Vojtěch - 1x.  
 

Na poháru pro vítěze turnaje je zapsáno po ročníku 2025 již celkem 79 různých 
jmen a vítězů. Na prvním místě jsou Berecka Radek, Bernatík Petr, Hubáček Josef se 7 
vítězstvími. Dále Kašný Pavel - 6x, Michálek Petr, Stašek Tomáš, Zelík Michal, Hrabec 
Radomil, Šohajek Radomír - 5x. V roce 2025 se nikdo nový na pohár nezapsal. 
 

Závěrem článku bych rád dodatečně všem čtenářům tohoto článku popřál 
pohodový rok 2026 a hlavně co nejvíce zdraví. A za rok „Na Štěpána“ se těším na 
setkání v naší hale se všemi ať už hráči, organizátory, nebo diváky.  
 

Článek napsal Radek Berecka s využitím statistik ze všech ročníků turnaje. Nahlédnout do 
nich v tištěné podobě bude možno opět na příštím turnaji u stolku pořadatelů. Elektronicky 
byla většina z nich umístěna na webové stránky: www.brezolupy.cz. 

  
      
 


